

МИР И ЧЕЛОВЕК

Встреча влюблённых... В ПОЭЗИЮ

День поэзии, который в этом году пришелся на субботу, в юношеской библиотеке было решено отметить на следующий день, в воскресенье, интересным и ставшим традиционным в стенах этого книжного храма мероприятием – «Свободным микрофоном». Любимой, кто пишет стихи или играет на музыкальном инструменте, мог прийти в библиотеку и поделиться своим талантом. Заведующая библиотекой Н. А. Шибаршова назвала «Свободный микрофон» проектом для тех, кому интересно, кто не боится оказаться «не в формате».

Первой, кто представил вниманию гостей свои стихи, была Алиса Алфёрова, снова удивившая слушателей своей неповторимой манерой чтения рифм. А когда после своих стихов она

прочла стихотворение В. Маяковского и призналась, что это ее любимый поэт, стало понятно, у кого Алиса «подсмотрела» такой стиль: она, как и ее поэтический кумир, каждой клеточкой сердца переживает каждую декламируемую строчку.

Подруга Алисы по творчеству Ирина Землянская (на фото), наоборот, вначале прочла строки А. Ахматовой, назвав стихи Анны Ахматовой «золотом поэзии», а затем прочитала свои, вошедшие в сборник «Сердцевина».

Еще одна участница этого замечательного женского поэтического трио Юлия Смолкова прийти на встречу не смогла. Юлия принимала участие во всероссийском конкурсе «Поэт года» и была приглашена на его финал. Тем не менее она не осталась в стороне от «Микрофона»: начитала заранее стихи под аккомпанемент фортепиано, и Нина Алексеевна включила запись гостям вечера, которые позже признались, что запись была настолько качественной, что создавалось ощущение

того, что Юлия читала их вживую.

Педагоги и учащиеся музыкального колледжа внесли в стихотворный вечер вокально-инструментальную «изюминку»: А. Антонов исполнил свою новую песню о любви, а ансамбль под руководством Ольги Осиповой превратил на некоторое время всех присутствующих в единый музыкальный инструмент: кто-то притопывал, кто-то щелкал пальцами, создавая сопровождение роскошным голосам профессионалов.

После вокальной паузы за «Микрофон» взялись представители сильного пола. Артем Соломонов принимает участие в таком мероприятии не впервые, но всегда интересна его немного мрачноватая манера чтения стихов и то, что свои творения молодой человек записывает не на лист бумаги, а... в телефон. Что ж, двадцать первый век, высокие технологии...

Подружившийся с юношеской библиотекой в прошлом году Владимир Кремляков зачитал свои стихи, про которые он сказал так: «Моя поэзия стоит на трех китах: природа, женщины, история».

Дмитрий Першин на таких встречах обычно «юморит», не изменил традиции он и на этот раз, но потом вдруг посерьезнел: Ирина Землянская попросила его прочитать стихи Максима Тимошина. Этот талантливый молодой человек живет в Кузнецке-12, с юношеской библиотекой дружит с помощью странички в соцсетях, приехать в гости не может: после автомобильной аварии парень не ходит. Несмотря на это, Максим пишет удивительные стихи, которые принесли ему победу в одной из номинаций конкурса стихов о любви.

Александр АГИШЕВА.

